

Tisková zpráva

18.03.2021

Pilz GmbH & Co. KG
Felix-Wankel-Straße 2
73760 Ostfildern
Německo
<http://www.pilz.com>

Modul dveřní kliky PSENmlock rozšiřuje modulární systém ochranných dveří Pilz - bezpečná manipulace s bezpečnými dveřmi

Ostfildern, 18.03.2021 - **V modulárním systému ochranných dveří Pilz je nyní k dispozici modul dveřní kliky PSENmlock. Jako ucelené řešení je modul dveřní kliky vybaven integrovaným ovladačem a integrovaným únikovým odblokováním. Společně s bezpečným senzorem ochranných dveří PSENmlock pro bezpečné zablokování a přidržení představuje modul dveřní kliky bezpečné řešení, které lze individuálně přizpůsobit průchozím dveřím.**

Dvoukanálové zapojení přitom umožňuje bezpečné přidržení. Spínač je proto vhodný především pro stroje s nebezpečným doběhem, u nichž je nutné bezpečné zadržení až do nejvyšší bezpečnostní kategorie Performance Level PL_e.

Bezpečnost kombinovaná s vysokou flexibilitou

Modul dveřní kliky PSENmlock může být použit pro dveře otevírané doleva i doprava. Jeho instalace je možná zevnitř i zvenčí, a proto je vhodný jak pro výkyvné, tak i posuvné dveře. Nejrůznější varianty umožňují modul dveřní kliky využít pro různé dveře. Výhodou pro uživatele je proto maximální flexibilita při montáži.

Nebezpečný prostor pod kontrolou

Na vnější straně zabezpečovaných dveří je umístěna žlutá dveřní klika, která pohybuje ovladačem pro zavírání nebo otevírání. Únikové odblokování lze aktivovat pouze červenou klikou umístěnou na vnitřní straně. Osoby nacházející se uvnitř prostoru se stroji tak mohou kdykoli v případě potřeby nebezpečné místo opustit. Modul dveřní kliky PSENmlock je vybaven blokovací vložkou až pro pět zámků. To zabrání nežádoucímu opětovnému spuštění zastaveného stroje. Bezpečnost průchozích dveří se zvýší a tím se zabrání případným úrazům.

Modulární a přizpůsobivé zabezpečení dveří

Modul dveřní kliky PSENmlock představuje zatím poslední novinku pro rozšíření modulárního systému ochranných dveří Pilz. Modulární řešení systému ochranných dveří s kontrolou přístupu zahrnuje senzory, únikové odblokování, dveřní kliky, diagnostický systém, tlačítkovou jednotku s volitelným integrovaným systémem přístupových oprávnění a odpovídající vyhodnocovací přístroj. Výhodou pro uživatele je rychlá montáž a instalace. Jednotlivé moduly systému mohou být propojeny do individuální sestavy tak, aby zabezpečení dveří odpovídalo konkrétním potřebám. Společně s konfigurovatelnou malou bezpečnostní řídící jednotkou PNOZmulti 2 společnosti Pilz tvoří spolehlivé plnohodnotné řešení pro monitorování ochranných dveří.

Další informace o [modulárním systému ochranných dveří](#) a [modulu dveřní kliky PSENmlock](#) od společnosti Pilz.



***Text k obrázku:** Bezpečné kompletní řešení pro dveře: PSENmlock a modul dveřní kliky s integrovaným únikovým odblokováním PSENmlock, který představuje zatím poslední rozšíření modulárního systému ochranných dveří Pilz, představují spolehlivou ochranu osob i zařízení v průmyslovém prostředí. (Foto: Pilz GmbH & Co. KG)*

You can find texts and images at www.pilz.com also for downloading. To go directly to the relevant internet pages in the press centre, enter the following **Web code** in the search of the home page.: **227767**

Společnost Pilz

Společnost Pilz je globálním dodavatelem výrobků, systémů a služeb pro automatizační techniku. Rodinný podnik se sídlem v německém Ostfildernu má více jak 2 500 zaměstnanců. Se svými 42 dceřinými společnostmi a pobočkami po celém světě se společnost Pilz stará o bezpečnost lidí, strojů i životního prostředí.

Jako lídr na poli technologií nabízí společnost Pilz kompletní automatizační řešení zahrnující sensoriku, techniku řízení a pohonů včetně systémů pro průmyslovou komunikaci, diagnostiku i vizualizaci. Mezinárodní portfolio společnosti pak završuje nabídka služeb zahrnující poradenství, inženýring a celou řadu odborných školení.

Řešení společnosti Pilz nejsou určena pouze pro strojírenství a inženýring, nýbrž se s nimi setkáte v celé škále jiných technických oborů, jako jsou například větrné elektrárny, železnice nebo průmysloví roboti.

www.pilz.com

Pilz na sociálních sítích

Na našich kanálech sociálních médií poskytujeme informace o životě firmy Pilz a jejích zaměstnanců. Informujeme o aktuálním vývoji a trendech v automatizační technice.



<https://www.facebook.com/pilzINT>



https://twitter.com/Pilz_INT



<https://www.youtube.com/user/PilzINT>



<https://www.xing.com/companies/pilzgmbh%26co.kg>



<https://www.linkedin.com/company/pilz>

Kontakt na novináře